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Úřad práce České republiky  -  krajská pobočka v Plzni 
kontaktní pracoviště Rokycany, Palackého 162, Střed, 337 01  Rokycany 
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Tisková zpráva ze dne 20.9.2011 
 

 
 
Úřad práce České republiky, krajská pobočka v Plzni, kontaktní pracoviště Rokycany pořádá  
již 9. ročník prezentace středních škol a zaměstnavatelů v regionu pod názvem „Akademie řemesel 
2011“.  
 
Roli partnerů přijaly město Rokycany, TJ Sokol Rokycany, Střední škola Rokycany, Okresní hospodářská 
komora Plzeňsko. 
 
Tato výstava je zaměřena na širší prezentaci možností dalšího vzdělávání žáků po ukončení základní 
školy a budou na ní představeny nabídky oborů vzdělání jednotlivých středních škol a středních 
odborných učilišť z Plzeňského kraje i dalších regionů. Součástí prezentace bude doprovodný program 
zajištěný Integrovanou střední školou živnostenskou, Plzeň (4módní přehlídky, soutěž v malování trik  
ve stylu „Graffiti“, styling dobrovolníků z řad návštěvníků, 2 show „PrettyWoman“) a ukázky prací 
studentů.  
 
„Akademie řemesel 2011“ je určena především žákům 8. a 9. tříd základních škol a měla by přispět 
k informovanosti o potřebné kvalifikaci pracovníků v jednotlivých oborech firem regionu. 
Akce se rovněž zúčastní významní zaměstnavatelé, kteří představí svoji produkci a vazbu na jednotlivé 
vzdělávací programy středních škol. 
 
Součástí výstavy bude i samostatná prezentace firem a úřadu práce na téma „Využití finančních 
prostředků z operačních programů ESF“. 
 
V loňském roce se této výstavy zúčastnilo téměř třicet vystavujících škol a dalších subjektů, které nabídly 
žákům i rodičům širokou paletu možností výběru vhodného studijního či učebního oboru a následného 
uplatnění na trhu práce. 
 
„Akademie řemesel 2011“ se uskuteční dne 11. října 2011 od 9:00 do 15:00 hodin. Místem konání  je 
Sokolovna Rokycany, Jiráskova ul. č. 208. 
 
Očekáváme bohaté a pestré zastoupení středních škol, učilišť i firem, což určitě přispěje k silné 
návštěvnosti a vyšší efektivnosti expozice. 
 
 
Účast je pro návštěvníky i vystavovatele zdarma. 
Mgr. Olga Poláková, manažerka výstavy 


